

“神七”首选25日21时10分发射

“神七”着陆后全改直升机搜救，神七气象保障启动

据报道，中国载人航天火箭系统顾问组组长黄春平11日表示，“神舟七号”载人飞船首选的发射时间是9月25日晚上9时10分左右。

在“神七”做好出发准备的同时，“神七”的医疗保障也做好了准备。“神七”返回舱内蒙古主着陆场医疗救护队队长、解放军第306医院的邹德威院长11日在接受记者采访时表示，“神七”与“神六”“神五”不同，主着陆场的搜救及医疗保障将依靠直升机，而不再采用地面搜救。

**医疗队伍
提前奔赴内蒙古“练兵”**

“神五”“神六”时期，解放军306医院一直担任着中国载人航天主着陆场的航天员医疗救护任务。8月29日，306医院执行“神七”任务的专家医疗队奔赴内蒙古。目前，这支由16位顶尖专家组成了医疗救护队，正在主着陆场附近进行医疗救护演练。

**空中救援
采用直升机群搜救**

“神七”主着陆场的医疗救护与“神五”“神六”最大的不同，就是将采取以直升机群组成的空中搜救平台为主，而不再使用地面平台。

据邹院长介绍，这次“神七”在内蒙古附近的主着陆场，是一个以理论着陆点为中心，长100多公里，宽80多公里的经纬度坐标范围。

如果采用地面车辆搜救，速度会比较慢，所以此次“神七”的搜救任务，将主要由直升机来完成。

邹院长透露，今年执行搜救、医疗任务的直升机有10多架，除了指挥机外，还有6架担任搜救任务，1架担任医监医保任务，而医疗救护队将使用3架直升机。

制定预案

“神七”医疗救护难度更大

邹院长介绍，“神七”飞船有三名航天员，其中一名要进行太空行走，太空中辐射很多，这对于医疗救护工作的要求更高了。

主着陆场的医疗救护保障工作主要是由“医监医保系统”和“医疗救护队”组成。

如果飞船着陆后，航天员没有受伤，那么“医监医保系统”将检查航天员的各项生理指标；而一旦出现受伤情况，由解放军306医院专家组成的“医疗救护队”将直接在现场参与救治工作。

航天员乘飞船着陆时最可能出现的伤病，包括冲击、碰撞、高温、燃烧等各种物理性损伤、气体中毒、减压病等，都必须立即进行止血、包扎、固定等医疗救护。为此，医疗队专门制定了详细的施救方案。“目前无论是医疗人员，还是救护药品，都要比‘神六’时期更丰富、更先进。”邹院长说。

特殊救护

每名航天员乘坐一架直升机

航天员着陆后，如果没有受伤，将被送到医监医保系统的直升机上，脱掉航天服，进行地面重力适应，检测各种生理指标。然后再分别送到医疗救护队的3架直升机上，每架



制图 李荣荣

飞机只搭乘一名航天员。

这3架医疗救护直升机上，将各配备至少5名医护人员。医疗救护飞机上不仅有做手术的平台，还配备了最先进的急救医疗仪器，以及航天员配血和各种航天急救药品。

“可以说是将地面上的一个急症重症加强抢救病房(ICU)搬到了直升机上。”邹院长说，可供航天员急用的血浆将会在发射前从北京送往着陆场。

为了争取时间，所有可能需要的药品和药液都已在北

京提前准备好，随时可用。

医疗救护队的直升机，在担任救治航天员任务的同时，也要负责安全运送航天员到指定目的地。

按照预定方案，航天员将从医疗救护飞机转乘专机飞往北京。

此外，中国气象局昨天召开“神舟七号”气象保障服务电视电话会议，神七气象保障服务全面启动。

综合《法制晚报》《京华时报》报道

荒唐！未婚爸妈要价5.5万卖女儿

一个星期前，“打拐”志愿者、网友“仔仔”在一个“收养与送养小孩群”里发现有人留言，称QQ号为791534729的人有一女婴需要送养。“打拐”一年多的志愿者“仔仔”迅速加其为好友，经聊天得知，对方确有一名女婴要送人……

一周以来，通过QQ聊天，“仔仔”反复试探，最终设局要“买”孩子。11日，按照“交易”安排，“仔仔”从广州飞至郑州，记者联系警方，并装扮成“仔仔”的妻子，在交易现场将贩卖女婴的一男一女抓获。

未婚爸妈欲“卖”女儿

网名为“仔仔”的雷先生是“打拐”志愿者，“仔仔”说，他在“收养与送养小孩群”里潜伏着。一周前，该群

QQ号791534729的网民称有小孩要送人，如果需要可与之联系。“仔仔”申请加该QQ号为好友。“仔仔”这次用的QQ网名是“可妮”。

交流中，QQ号791534729的“送养女宝宝”称，“没有结婚，但孩子却出生了，现在刚出生40多天。我们送孩子也是迫不得已……”

“可妮”与“送养女宝宝”的对话记录上显示，如果“可妮”想要婴儿，必须向对方支付5.5万元的补偿金，而且要求“对方家境好、重视教育”。

双方通过约定，9月11日“可妮”带妻子在郑州和他们见面，地点是文化路农业大学东门。

假扮夫妻“钓”卖主

11日上午，仔仔乘飞机

到达郑州。中午12时，接到记者通报的郑州特巡警一大队民警侯亮、王洪岩赶到报社。

经过协商，一名女记者决定以“仔仔”妻子的身份前往交易。12时40分许，记者和“仔仔”搭乘一辆出租车出发。

民警侯亮和王洪岩经过乔装也出现在农大东门的人流中。

未婚爸妈落法网

在等了好长时间后，记者便看到一名穿粉色上衣的男子迎了上来，“仔仔”忙与其打招呼。

该男子称“孩子在校园里”，在校园内一隐蔽的树丛中，一名年轻女子进入记者的视线。该女子身穿淡蓝色短袖上衣、深蓝色牛仔裤，抱着小孩半蹲在花坛边上。

“孩子7月25日出生，才出生40多天，我俩还没有结

婚……”抱着孩子的女子说。

看到时机成熟，佯装路过的民警侯亮快步向前，将毫无防备的男子铐住，民警王洪岩则从女子身后将其控制。

女婴确系两人亲生

经讯问，贩婴男子名叫庄作宪，现年26岁。11日，庄作宪接受了记者的采访，庄说：

“我和女友张绘绘没有结婚，双方家长也不同意我们的婚事，并且小孩出生后也没户口。9月初，我想把小孩儿送给别人，从中得到一定的经济补偿。”

昨晚7时许，记者从警方了解到，经过详细调查，女婴确为张绘绘亲生女儿，但因此情节轻微、不构成犯罪，警方准备将两人从公安机关释放。

据《大河报》

唱破嗓子不如做出样子 ——国美电器迈皋桥店开业引发“强势关注”

南京国美迈皋桥店昨天下午3点正式开业，引发市民“强烈关注”。从昨天下午3点钟开始，迈皋桥店开展大规模开业酬宾活动，充话费200得350；购物满680惠150，引发“强势关注”。据悉，迈皋桥店今天还将开展酬宾活动，活动不变，力度不减。

**关注一:充话费200得350—
人山人海**

迈皋桥店开业，充200元

话费得350元，其中200元话费，150元全场购物券（不限品类，单品价值满300元即可使用）。昨天下午，笔者在国美迈皋桥店开业现场看到，由于迈皋桥店开业酬宾力度大、活动多。因此，开业当天，现场吸引了海量市民。

据行业内专家分析，由于国美迈皋桥店是南京国美在城北地区首家旗舰店，被誉为“城北最优区域旗舰店”，其开

业之后，势必撼动整个南京城北地区的“家电格局”。因此，备受行业内关注。此次开业，人气火爆也是在预料之中的。

**关注二:单件满680惠150—
今天继续**

据悉，国美迈皋桥店现场购物单件满680元就惠150元。国美以大幅降价、大批特价机资源以及众多精彩活动，给市民送去了“中秋节的问候”。迈

皋桥店开业酬宾活动今天继续，力度和规模依旧不减。

据笔者了解，在迈皋桥店开业活动中，国美准备的限量“惊爆特价机”，其价格低得令人意想不到：32寸液晶只要2799元；1.5P冷暖空调1890元；170升冰箱1277元；4.2公斤全自动洗衣机877元；双卡单待手机499元；800万像素数码相机一款888元；微波

炉198元。此外，烟灶机、电脑、音响、小家电等各品类家电都将开放不同数量、不同降幅的惊喜特价。

此外，迈皋桥店还开展“进门送礼”活动；购“套餐”组合加赠冰箱、液晶电视；单件满680元惠150元，最高可惠2000元；国美更是拿出空前力度的优惠活动吸引消费者的关注，有一个顾客购买电饭煲，抽



奖中了一台价值4000多元的笔记本电脑。购指定型号数码商品，送2G卡、电池、读卡器、包等礼品，更多活动详情，消费者不妨去现场亲自体验一番。引发消费者极大的关注和期待。

国美将《诚久保障》中“19天差价补偿”延续至30天。在30天内保证价格最低，如同城发现差价，双倍予以退还差价。